「營利事業租稅申報實務題型題庫」（2010.11版）內容勘誤表 20110301
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	建議修正文字
	備 註

	40
	B0320
	15/倒14
	益
	入
	修正

	40
	B0320
	16/4
	利益
	毛利
	修正

	64
	B0540
	倒5/29
	可視為
	不可視為
	修正

	103
	B524
	倒6/26
	六萬元
	八萬元
	修正

	188
	BC012
	4/1
	3
	8
	修正

	195
	BC022
	7/1
	(2,500,000－800,000)÷5=340,000元
	(2,500,000－300,000)÷5=440,000元
	修正

	202
	BC032
	倒9
	無
	3.另一種計算式：

800萬×30%＋（800萬－450萬）×20%＝310萬
	增加

	204
	BC037
	倒9/17
	$3,000,000
	$2,990,000
	修正

	205
	BC037
	2/1
	（207—208頁）之文字
	刪除
	

	205
	BC037
	5/1
	$3,000,000×1/2＝$1,500,000
	98年課稅所得=（$2,9900,000+$10,000）÷25％=＄12,000,000

＄12,000,000×17％×1/2＝$1,020,000

配合99年6月15日修正公布所得稅法第5條及第126條之規定，營利事業依所得稅法第67條第1項規定計算99年度暫繳稅額時，應以其98年度營利事業所得稅結算申報之課稅所得額，按99年度施行之營利事業所得稅稅率及起徵額所計算稅額之二分之一為暫繳稅額。（財政部2010.07.23台財稅字第09904092170號）

	修正

	205
	BC037
	7/1
	$3,000,000×50%－$70,000－$300,000＝$1,130,000
	$1,020,000－$70,000－$20,000－$300,000＝$630,000
依所得稅法第24條規定

營利事業有第14條第1項第4類利息所得中之短期票券利息所得，除依第88條規定扣繳稅款外，不計入營利事業所得額。
但營利事業持有之短期票券發票日在中華民國99年1月1日以後者，其利息所得應計入營利事業所得額課稅。
	

	205
	BC037
	19/1
	＄2.635.000－$70,000－$300,000＝$2,268,000
	＄2.635.000－$70,000－$20,000－$300,000＝$2,245,000
	修正

	205
	BC038
	倒3/3
	無
	（設本題採按前半年營業總收入試算暫繳稅額）
	增加

	206
	BC038
	13/1
	$3,230,000－$50,000－$350,000＝$2,830,000
	$3,230,000－$50,000－$350,000-$40,000＝$2,790,000【理由同BC037】
	修正

	206
	BC038
	16/16
	$2,830,000
	$2,790,000
	修正

	206
	BC038
	17/9
	$2,830,000×2%×30/365＝$4,652
	$2,790,000×2%×30/365＝$4,586
	修正

	206
	BC038
	18/1
	無
	註：本題若採按前一年核定營所稅額的半數計算暫繳稅額時，其稅額會比較低。
	增加

	215
	BC049
	21/7
	95
	98
	修正

	217
	BC053
	23/15
	(B)130萬元
	(B)110萬元
	修正

	219
	BC056
	倒8
	90年折舊、91、92
	94年折舊、95、96
	修正

	219
	BC056
	倒5
	93
	97
	修正

	222
	BC060
	4/1
	無
	或800,000(30%＋(950,000－800,000)(50%＝315,000


	增加

	234
	VC013
	17/14
	(900,000+150,000+300,000)÷(1+5%)×5%
	(900,000+300,000)÷(1+5%)
×5%
	刪除

	234
	VC013
	22/2
	329,071
	321,928
	修正

	234
	VC013
	25/10
	329,071×(1-當期不可扣抵比例)
	321,928×(1-當期不可扣抵比例20%)
	修正

	234
	VC013
	26/2
	291,828
	286,113
	修正

	234
	VC013
	28/21
	291,828＝(201,352)
	286,113＝(195,637)
	修正

	234
	VC013
	29/7
	201,352
	195,637
	修正

	234
	VC013
	34/10
	201,352
	195,637
	修正

	235
	VC013
	1/5
	201,352－152,381＝48,971
	195,637－152,381＝43,256
	修正

	235
	VC013
	2/21
	48,971
	43,256
	修正

	235
	VC013
	6/1
	＝(600,000+1,100,000+900,000

+150,000+300,000….
	＝(600,000+1,100,000+900,000

+300,000….
	刪除

	235
	VC013
	8/1
	＝363,333+19,071＝382,404
	＝356,190+19,071＝375,261
	修正

	235
	VC013
	10/1
	＝382,404×(1-20%)=305,923
	＝375,261×(1-20%)=300,209
	修正

	235
	VC013
	12/21
	305,923
	300,209
	修正

	235
	VC013
	13/2
	215,447即本期溢付稅額215,447
	209,733即本期溢付稅額209,733
	修正

	235
	VC013
	15/10
	215,447－152,381=63,066
	209,703－152,381=57,352
	修正

	235
	VC013
	16/22
	63,066
	57,352
	修正


「個人租稅申報實務題型題庫」（2010.11版）內容勘誤表2011.03.01.
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	29
	IC32
	20/1
	IC32（※）
	整題刪除（含P.56之說明）
	修法

	53
	IE40
	倒11/倒1
	A
	B
	更正

	53
	IF40
	倒5/倒1
	B
	A
	更正

	119
	LE04
	12/倒13
	免徵地價稅
	按申報地價千分之十徵收地價稅
	更正

	120
	LE14
	倒14/16
	不
	下列土地何者應包括在內？
	更正

	122
	LC08
	17/3
	B
	C
	更正

	132
	HB35
	16/倒6
	違
	稅減
	更正

	132
	HB36
	20/倒4
	違
	稅減
	更正

	132
	HB37
	24/倒4
	違
	稅減
	更正

	133
	HB40
	10/倒1
	B
	空白（即刪除）
	更正

	142
	DA12
	6/6
	C
	B
	更正

	142
	DA29
	7/倒2
	B
	D
	更正

	142
	DA33
	8/7
	空白
	D
	增加

	153
	IBC06
	12/1
	（A）439,160元
	（A）438,260元
	更正

	153
	IBC06
	16/1
	（A）17.49萬元
	（A）17.4萬元
	更正

	153
	IBC06
	18/倒11
	（D）57.49萬元
	（D）57.4萬元
	更正

	169
	IBC03
	13/11
	22%
	20%
	更正

	172
	IBC06
	倒12/1
	（439,160）
	（438,260）
	更正

	172
	IBC06
	倒12/倒8
	301,760
	300,860
	更正

	172
	IBC06
	倒2/1
	（174,900）
	（174,000）
	更正

	173
	IBC06
	2/9
	3301760－126,860＝174,900
	300,860－126,860＝174,000
	更正

	173
	IBC06
	3/1
	（574,900）
	（574,000）
	更正

	173
	IBC06
	4/倒12
	174,900
	174,000
	更正

	173
	IBC06
	6/5
	439,160－574,900＝－135,740
	438,260－574,000＝－135,740
	更正

	174
	IBC08
	10/倒15
	4.（B）
	4.（A）
	更正

	188
	ECC01
	倒1/1
	（C）6,145,275元
	（C）6,145,369元
	更正

	194
	ECC01
	倒3/7
	61,452,752
	61,453,691
	更正

	194
	ECC01
	倒2/6
	114,732,752
	114,733,691
	更正

	194
	ECC01
	倒1/7
	6,145,275
	6,145,369
	更正

	194
	ECC01
	倒1/23
	61,452,752
	61,453,691
	更正

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


